

平成 27 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 岩 塚 製 菓 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 槇 春夫 (JASDAQ コード番号: 2221) 問合せ先 常務取締役 郷 芳夫 (TEL:0258-92-4111)

## 株式会社田辺菓子舗の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成27年5月15日開催の取締役会において、株式会社田辺菓子舗の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株式の取得の理由

当社は、「品質第一主義」を標榜し、創業以来「原料へのこだわり」「ものづくりへのこだわり」を貫いてまいりました。また、中期経営計画「Re-Born プラン」に基づき、「岩塚製菓の美味しさと笑顔の輪を広げよう」をスローガンに、岩塚ブランドの信頼確立に向けて、「良質の国産米使用による品質訴求」「グループチャネルのフル活用」を戦略課題として取り組むとともに「新しい価値創造への挑戦」を成長戦略の一つとして取り組んでおります。

一方、株式会社田辺菓子舗は、昭和2年に現代表取締役社長田辺功一氏の父石太郎氏が個人営業で和菓子の製造販売を開始、昭和62年に田辺功一氏が事業承継。「柔らかいかりん糖」の開発に取り組み製造・販売。その後雑誌やTVで取り上げられ、全国から大きな反響となり、平成17年に「かりん糖」の製造・販売に特化いたしました。その後も事業が順調に伸び、平成21年法人化し、現在の株式会社田辺菓子舗になっております。

業績を拡大していく中、事業承継問題に直面していた代表取締役田辺功一氏から当社連結子会社の株式会社瑞花をはじめとした当社グループの「原料へのこだわり」「ものづくりへのこだわり」に共感し、当社へ株式譲渡の上、当社グループの一員として事業を拡大して欲しい旨の申し入れがありました。

当社といたしましても、「たなべのかりん糖」は有名ブランドであること、「原料・品質へのこだわり」は当社のものづくりと融合できること、そしてまさに中期経営計画の「新しい価値創造への挑戦」実現の第一弾に繋がることから、株式取得につきまして決議いたしました。

2. 株式会社田辺菓子舗の概要

(2)所 在 地 新潟県加茂市

(3)代 表 者 代表取締役社長 田辺功一

(4)事業内容 菓子の製造・販売(5)設立年月日 平成21年1月7日

(6)資 本 金 300万円

(7)発行済株式総数 60株

(8)株 主 田辺功一

(9) 売 上 高 60 百万円

(10)上場会社と当該 記載すべき資本関係・人的関係・取引関係はありません

会社の関係

3. 取得株式数及び取得後の所有株式数の状況

(1)異動前の所有株式数 0株(所有割合:-%)

(2)取得株式数 60株(予定)(発行済株式数に対する割合:100%)

(3) 異動後の所有株式数 60株(予定)(所有割合:100%)

4. 日 程

(1)取締役会決議日 平成27年5月15日

(2)契約締結日 平成27年5月15日

(3)株式取得日 平成27年7月1日(予定)

※取得価格に関しては、売主との協議により非公表としておりますが、公平性・妥当性を確保するため、第三者機関による株式価値の算定結果を勘案し決定しております。

5. 今後の見通し

本件が成立した場合の当社連結および単体業績への影響は軽微であると見込まれます。

以 上